尊敬的老师、亲爱的同学们：
大家好!
金色的十月即将来临,祖国的生日-----国庆节又在向我们招手.
今天，在蓝天下，迎着初生的晨曦，我们举行这庄严而又隆重的升国旗仪式。我们眺望着国旗在冉冉升起，唱着气壮山河的国歌，我们为这一庄严的队礼而自豪，我们因肃然于国旗前而激动。
同学们，你们是新世纪的祖国的花朵，那些浴血奋战、硝烟弥漫的战火已离我们久远，但历史上，帝国主义列强对我们中华民族所犯的滔天大罪又怎么能忘记?那时，中国是一盘散沙，晚晴政府非常懦弱无能，想当年圆明园的毁灭就是很好的一个例子：1860年10月6日，英、法联军侵入北京，闯进圆明园。他们，把园内凡是能拿走的东西，统统掠走，拿不动的，就用大车或牲口搬运。实在运不走的，就任意破坏、毁掉。为了销毁罪证，10月18日和19日，三千多名侵略军奉命在园内放火。大火连烧三天，烟云笼罩整个圆明园，圆明园就这样被毁。为什么圆明园被毁? 就是因为那时国弱民穷，落后就要挨打，国弱就会受到列强的欺凌，就无力保护好我国这一园林艺术的瑰宝、建筑艺术的精华。再如北邻沙俄贪婪的侵吞我们大片领土，致使美丽的贝加尔湖、海参崴成为中华民族永久的痛！更让我们刻骨铭心的是东邻倭寇小日本，连续发动“9.18，七.七”事变侵华战争，侵吞了我大片领土，制造了惨绝人寰的南京大屠杀，凡此种种，帝国主义列强们在中华民族的大地上犯下的弥天大罪罄竹难书。
1949年10月1日是一个永载历史的日子。一片五星红霞，在天安门城楼上高高飘起。这是五星红旗在祖国辽阔的土地上第一次升起。在这面国旗上，凝聚了千千万万革命者的愿望、信仰和追求，倾注了中国亿万人民对祖国、对民族的深情挚爱。那你们可知道是谁将五星红旗升上了祖国的蓝天?对了，是我们敬爱的毛主席。他向全世界庄严宣告：中华人民共和国成立了!古老的中国获得了新生。多少革命先烈为保卫我们的祖国母亲失去了自己宝贵的生命?多少革命先烈又不惜自己的生命才为我们换来今天的幸福生活?这些，我们怎么能忘记呢?
从1949年到2019年，弹指之间，新中国将迎来它的第70个年头。
当今的中国，对比70年前，可谓是发生了翻天覆地的变化。中国从一个贫穷落后的国家发展成了如今的第二大经济强国。70年前中国百废待兴，70年后中国百业昌盛!
辽宁舰横行在辽阔的海洋，歼20驰骋在蔚蓝的天空，99式坦克奔驰在祖国大地。弱国无外交，拥有了强大的军事力量就等于拥有了强大的后盾，它们就是我们说话的底气!使得中国在国际上在外交上有了一定的发言权。
居安思尾，以美帝为首的西方列强亡我之心不死，处处给中国使绊子，用尽各种无耻的方法手段企图遏制中国，他们用卑劣的手段支持台独、藏独、疆独、港独，妄图肢解中国、分裂祖国。我们要保持高度警惕，擦亮眼睛，坚决拥护中国共产党的领导，坚决与跪舔美英的狗汉奸做斗争！要始终坚信只有共产党才能救中国，只有共产党才能领导中国人民实现中华民族的伟大复兴 ，实现伟大的中国梦！
国旗，是用鲜血染成的，国旗的光辉伴随着我的成长，照亮了我们前进的道路;国歌，那坚强不屈的声音，那宏伟强大的声音，激励着我们，激励着我们奋发图强，激励着我们所有的炎黄子孙都自强不息!
打铁还需自身硬。同学们，你们必须拥有过硬的本领才能担当保家卫国的大任，才能为祖国的繁荣昌盛做出大贡献！
当国歌再次奏响、国旗再次升起时，你们要知道，你们的身上担当着重任，你们现在的首要任务就是——好好学习，天天向上!同学们，努力学习吧! 中华民族的伟大复兴需要你们，你们更永远需要强大祖国的呵护! 
有人说，19世纪是英国人的世纪，20世纪是美国人的世纪，而21世纪，就是我们中国人的世纪。让我们用知识加汗水，以满腔热情，拥抱新的希望，迎接这个机遇与挑战并存的21世纪吧。
最后，我用哈佛大学图书馆墙上的训言与师生共勉：
此刻打盹，你将做梦
而此刻学习，你将圆梦。
我荒废的近日，正是昨天殒身之人祈求的明白。觉得为时已晚的时候，恰恰是最早的时候。幸福或许不排名次，但成功必排名次。学习的痛苦是暂时的，未学到的痛苦是终身的，请享受无法回避的痛苦。
让我们共祝愿祖国母亲70寿诞！预祝全体师生国庆节与祖国同乐！
